
Adresarea Președintelui Federației Naționale 

a Sindicatelor din Agricultură și Alimentație  

către managerii întreprinderilor din sectorul agroindustrial 

și cele mai interesate instituții în dezvoltarea forței de muncă calificată 

din raionul Cahul 

 

Stimați colegi!  

 

Convocarea întrunirii consacrate consolidării parteneriatului social în 

depășirea crizei forței de muncă calificată la întreprinderile din raionul Cahul, este 

un eveniment extraordinar de important !  

Atrage atenția Agenda întrunirii – examinarea uneia din cele mai arzătoare, la 

moment, probleme - asigurarea întreprinderilor atât cantitativ, cât și calitativ, cu 

muncitori și specialiști capabi, ca împreună cu managementul și sindicatele, să 

răspundă provocărilor sociale și economice cu care se confruntă întreprinderile 

noastre la moment. 

În acest context se conturează patru supra sarcini importante: 

- minimalizarea exodului salariaților; 

-  sporirea atractivității întreprinderilor pentru  noi angajări la serviciu și 

- atractivității infrastructurii mediului rural pentru tineret și desigur 

-  pregătirea cadrelor înalt profesioniste în sistemul de învățămînt profesional 

tehnic secundar și continuu. 

Este semnificativ și de o apreciere înaltă -  faptul că agenda de azi a format în 

jurul său,  prin participarea directă sau la distanță - Un adevărat Parteneriat Social 

Raional, alcătuit atât din manageri și sindicaliști ai întreprinderilor agroindustriale, 

cât și reprezentanții structurilor importante de rang raional - Administrației publice 

locale, Uniunii Teritoriale „Agrondsind” Cahul, Patronatului Agroindustrial 

Raional, Oficiului Teritorial al Forței de muncă, Camerei de Comerț și Industrie, 

Învățământului Agroindustrial din raion, altor sectoare importante.   

Așa dar, putem concluziona, că procesul identificării căilor de depășire a 

acestei probleme dificile - cum este criza forței de muncă în sectorul nostru - în 

Raionul Cahul este gestionat de o echipă trainică și eficientă. 
În contextul celor expuse, dați-mi voie să urez întrunirii de astăzi succese și, 

in mod deosebit, parteneriatului social agroindustrial Cahul – consolidare, 

conlucrare și eficacitate! 

 

Cu respect,  

V.Mămăligă 

Președinte FNSAA „Agroindsind” 
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